

平成 30 年 2 月 23 日

株主さま

東京都港区芝浦一丁目 14 番 5 号
株式会社 T & C メディカルサイエンス
代表取締役 田 中 茂 樹

「第 17 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成 30 年 2 月 9 日付でご通知申し上げました当社「第 17 期定時株主総会招集ご通知」につきまして、訂正すべき事項が生じたので、下記のとおり謹んでご訂正申し上げます。

敬具

記

下線部分が訂正箇所です。

訂正箇所	訂正前	訂正後
3 ページ (1) 事業の経過及びその成果	当期純損失は <u>537.099</u> 千円	当期純損失は <u>532.119</u> 千円
5 ページ ⑤ 経営基盤の強化及び財務の健全性の確保 ⑦ 継続企業の前提の疑義の解消	<u>784.539</u> 千円の債務超過と 当期純損失 <u>537.099</u> 千円	<u>779.559</u> 千円の債務超過と 当期純損失 <u>532.119</u> 千円
6 ページ (9) 財産及び損益の状況の推移（表中） 平成 29 年度（当連結会計年度）第 17 期	親会社株主に帰属する当期純損失 <u>537.099</u> 1 株当たり当期純損失 <u>36.11</u> 純資産 <u>△784.539</u> 総資産 <u>274.036</u>	親会社株主に帰属する当期純損失 <u>532.119</u> 1 株当たり当期純損失 <u>35.77</u> 純資産 <u>△779.559</u> 総資産 <u>279.016</u>
17 ページ 連結貸借対照表	投資その他の資産 <u>95.054</u> 関係会社株式 <u>33.417</u> 資産合計 <u>274.036</u> 株主資本 <u>△461.670</u> 利益剰余金 <u>△4,221.804</u> 純資産合計 <u>△784.539</u> 負債純資産合計 <u>274.036</u>	投資その他の資産 <u>100.034</u> 関係会社株式 <u>38.397</u> 資産合計 <u>279.016</u> 株主資本 <u>△456.690</u> 利益剰余金 <u>△4,216.824</u> 純資産合計 <u>△779.559</u> 負債純資産合計 <u>279.016</u>
18 ページ 連結損益計算書	関係会社株式評価損 <u>4.979</u> 特別損失 計欄 <u>57.728</u> 税金等調整前当期純損失 <u>535.532</u> 当期純損失 <u>537.099</u> 親会社株主に帰属する当期純損失 <u>537.099</u>	削除 削除 特別損失 計欄 <u>52.748</u> 税金等調整前当期純損失 <u>530.552</u> 当期純損失 <u>532.119</u> 親会社株主に帰属する当期純損失 <u>532.119</u>

連結株主資本等変動計算書

訂正前

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資 本 剰 余 金	利 益 剰 余 金	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
平成28年12月1日残高	1,951,077	1,733,284	△3,684,704	△18	△361
連結会計年度中の変動額					
新株の発行	37,896	37,896			75,793
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△537,099		△537,099
自己株式の取得				△2	△2
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動 額(純額)					
連結会計年度中の変動額 合 計	37,896	37,896	△537,099	△2	△461,309
平成29年11月30日残高	1,988,973	1,771,180	△4,221,804	△20	△461,670

	その他の包括利益累計額		新株予約権	純資産合計
	為替換算 調整勘定	その他の包括 利益 累計額合計		
平成28年12月1日残高	△328,412	△328,412	6,189	△322,583
連結会計年度中の変動額				
新株の発行				75,793
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)				△537,099
自己株式の取得				△2
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動 額(純額)	297	297	△943	△646
連結会計年度中の変動額 合 計	297	297	△943	△461,955
平成29年11月30日残高	△328,114	△328,114	5,246	△784,539

訂正後

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成28年12月1日残高	1,951,077	1,733,284	△3,684,704	△18	△361
連結会計年度中の変動額					
新株の発行	37,896	37,896			75,793
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△532,119		△532,119
自己株式の取得				△2	△2
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動 額(純額)					
連結会計年度中の変動額 合計	37,896	37,896	△532,119	△2	△456,329
平成29年11月30日残高	1,988,973	1,771,180	△4,216,824	△20	△456,690

	その他の包括利益累計額		新株予約権	純資産合計
	為替換 算勘定 調整	その他の包括 利益 累計額合計		
平成28年12月1日残高	△328,412	△328,412	6,189	△322,583
連結会計年度中の変動額				
新株の発行				75,793
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)				△532,119
自己株式の取得				△2
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動 額(純額)	297	297	△943	△646
連結会計年度中の変動額 合計	297	297	△943	△456,975
平成29年11月30日残高	△328,114	△328,114	5,246	△779,559

訂正箇所	訂正前	訂正後
20 ページ 継続企業の前提に関する注記	当期純損失 <u>537,099</u> 千円 <u>784,539</u> 千円の債務超過と	当期純損失 <u>532,119</u> 千円 <u>779,559</u> 千円の債務超過と
25 ページ (注2) 表中	関係会社株式 <u>33,417</u> 千円	関係会社株式 <u>38,397</u> 千円
26 ページ 9.1 株当たり情報に関する注記	1株当たり純資産額 <u>△53</u> 円 00 銭 1株当たり当期純損失 <u>36</u> 円 11 銭	1株当たり純資産額 <u>△52</u> 円 66 銭 1株当たり当期純損失 <u>35</u> 円 77 銭
33 ページ (表中) 事業年度中の変動額合計 株主資本以外の項目の当期変動額	資本剰余金合計 <u>37,895</u> 純資産合計 <u>△646</u>	資本剰余金合計 <u>37,896</u> 純資産合計 <u>△943</u>
38 ページ (表中) 利息の支払、未払金	期末残高 <u>149</u>	期末残高 <u>1,561</u>
40 ページ (表中) 資金の預り、未払金	期末残高 <u>9,351</u>	期末残高 <u>9,315</u>

以上